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Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

Діалог влади з народом 

 

18 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 12 заявників з питань: оренди приміщення, ремонту 

аварійного балкону та будинку, ремонту та підсипки дороги, усунення 

недоліків зовнішнього ремонту будинку, надання дозволу на відключення від 

централізованого опалення та встановлення автономного опалення, не 

вивезення сміття ТОВ «Екостайл». 

 

18 серпня протягом двох годин на дзвінки жителів міста, які надходили 

на «гарячу лінію» міського голови, відповідала начальник КП ЖЕО № 2 

Любов Марченко. 

 Фахівець  відповіла на дзвінок стосовно ліквідації пориву труби 

каналізаційної мережі в підвалі будинку. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

18 серпня у  художньо-меморіальному музеї О.О.Осмьоркіна пройшла 

презентація тематичної виставки «Геральдика Кіровоградщини» з нагоди Дня 

Державного Прапора України та Дня незалежності України. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 18 серпня на площі перед міською радою відбувся   “Медовий ярмарок” 

з продажу  меду та продуктів бджільництва, фруктів та ягід, хлібобулочних та 

кондитерських виробів  місцевого   виробництва, у якому брали  участь                         

26  суб'єктів господарювання. 

  

 18 серпня муніципальним патрулем у складі спеціалістів управління по 

сприянню розвитку торгівлі та побутового обслуговування населення та 

спеціалізованої інспекції Кіровоградської міської ради проведено рейдове 

відстеження території міста по вулицях: Євгена Тельнова (біля ринку 
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«Черемушки»), Вокзальній (біля будинку  № 37/16), Генерала Родимцева, 

Полтавській, Авіаційній, Короленка,  Добровольського, Лісопарковій. 

 Спеціалістами спеціалізованої інспекції на громадян, які здійснювали 

торгівлю овочами  у невстановленому для торгівлі місці, складено 2 протоколи 

про адміністративне правопорушення за ст. 152 Кодексу України про 

адміністративне правопорушення та вручено 5 попередженнь щодо заборони 

торгівлі у невстановленому місті.  

 

 

Т.в.о. начальника організаційного відділу                    І.Штадченко 
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